

# 1764位农民领到医药补偿金

## 东营市已连续七年发放,累计受益群众达6499人次

本报1月26日讯(见习记者 任小杰 通讯员 孙万禄 袁勤德) 26日上午,东营市2010年度农民医疗保险大额医药费救助补偿金发放现场会议在广饶县召开。现场为1764名农民发放了医疗保险大额医药费补偿金,共计852.8万元。

据悉,根据农民医疗保险大额医药费补偿筹资总额和参保农民医药花费情况,按照“以收定支、量入为出”的原则,此次救助总体补偿比例为21.23%,比2009年提高了2.04个百分点。至此,东营市已连续七年发放农民医疗保险大额医药费补偿金,

累计发放补偿资金3962万余元,受益群众达6499人次。

东营市自2004年起,在全市建立医疗救助制度,出台了《东营市农民医疗保险大额医药费救助暂行办法》,市财政每年列支420万农民大病救助资金,按照“以收定支、量入为出”的原则,专项用于

对参保农民年医药费超过3万元以上部分的大额医药费补偿,有效缓解了参保农民因病致贫、因病返贫问题。

2010年8月13日,东营市政府出台了《东营市农民医疗保险大额医药费补偿办法》,补偿经费由市和县区财政共同承担,市财政补助

资金由每年420万元提高到了500万元,县区财政2010年按当地参保农民每人每年3元的标准列支专项经费,与市级资金合并计算,统筹使用。

2010年,经县区审核进入农民医疗保险大额医药费补偿范围的总人数为1776

人,经过市级专家审核组复审,最终确定进入市级补偿范围的总人数为1764人(其中,计划生育家庭人数382人),比上年增长286人,增长率为19%;审核确定符合政策范围的医药总费用为4017万元,比上年增长427万元,增长率为12%。



### 慰问困难户

26日,东城工商所干部职工走访困难户,送去食用油等生活用品,在小年这天给困难户送去了温暖。

本报见习记者 任斌 本报通讯员 燕正文 刘瑾 摄影报道

## 东营失业保障支出突破亿元

### 发放标准和占财政支出总额比率均居全省第一

本报1月26日讯(见习记者 闫西龙 通讯员 高钧) 26日,记者从东营市人力资源和社会保障局了解到,为了应对后金融危机对企业发展的影响,东营将“援企稳岗”政策延长执行一年,扩大失业保险基金支出范围,降低缴纳社会保险费率,按时发放各项岗位、社保、培训补贴,切实减轻企业负担。全年共支出失业保险基金1.1055亿元,资金投入占当年财政支出总额的

比率居全省首位,稳定和促进开发就业岗位2万余个。

据东营市失业保险机构负责人李克杰介绍,失业保险基金支付主要分四批进行。一是实施“援企稳岗”政策,为70户困难企业、涉及职工19950人支付社保和岗位补贴4262万元;二是开展扩大基金支付范围工作,共为40户企业、涉及职工5724人支付社保和岗位补贴2893万元;三是按规定降低了失业保险

费率,由原来的3%下调为1.5%,降幅达50%,为企业减轻负担2100余万元;四是实行市级统筹基金支付管理,失业保险金发放标准提高到每人每月510元,已是连续五年提高并保持全省最高水平,当年为符合条件的3684名失业人员发放失业保险金1800余万元。发挥了失业保险“防失业、保生活、促就业、稳岗位”的作用,确保了企业就业岗位稳定 and 经济发展。

## 齐心协力备战抗旱 垦利抗旱机具备足

本报1月26日讯(见习记者 王媛媛) 记者从垦利县农机部门获悉,随着旱情的不断加剧,垦利县已在春灌之前做好抗旱农具的准备,力争打好抗旱攻坚战。

26日,记者来到了垦利县一家农机批发市场,在现场记者看到,临近春节,农机市场上各种抗旱机具逐渐热销。“我们这里的水泵、管材等一系列抗旱设备一应俱全,每天都能卖出20多套,以备当地农民抗旱所需。”农机市场上一老板说。

26日上午,垦利县垦利街道李呈村的村民袁训国来

到了一家农机批发市场,购置抗旱所需用具,为今年开春快速及时地进行麦田春灌做好准备。“今年冬天地里很早,天又比较冷,又不敢浇地。我提前买上水泵、胶皮管子,等着开了春一暖和,就浇地。”袁训国说。

据悉,为做好春季农业生产前的准备工作,打好抗旱攻坚战。“我们充分发挥农业机械在抗旱中的作用,备足备好各全抗旱机具,千方百计地增加抗旱机具的调配和供应,解决当前抗旱之需。”垦利县农机办主任崔仕强说。

## 垦利400万元扶持旅游

### 用于全县旅游规划、宣传推介等

本报1月26日讯(见习记者 闫西龙 通讯员 宫卫平) 26日,记者从垦利县旅游局了解到,垦利财政拨款超过400万元资金扶持旅游业发展。日前,奖励资金已经到位。

据了解,根据垦利县委县政府2009年出台的《关于加快河口生态旅游建设的意见》,对旅游业出台了多项财政扶持政策,列支500万作为旅游业发展资金,用于旅游规划编制、旅游宣传促销和对旅游企业奖励扶持等。经县旅游局核定,县财政2010年全年共从旅游业发展资金拨付逾400万元,兑

现该项政策。其中用于全县旅游规划、宣传推介等共计200多万元,乡村旅游节庆补助30多万元,旅游企业运营、宣传扶持50多万元,各类旅游标准创建成功单位以及旅行社招徕奖励80多万元,旅游景区、企业获扶持奖励总额度达到近200万元。日前,县财政已将资金拨付到位。

垦利县自2009年度实行该扶持奖励政策以来,旅游业明显升温。据统计,2010年度该县共接待游客75.3万人次,实现旅游总收入31250万元,分别同比增长21.5%和38%。

## 康宝莱捐款11.5万元

### 用于改善成都SOS儿童村孩子伙食

24日,成都SOS儿童村收到了来自康宝莱家庭基金会的11.5万元捐款。这是自康宝莱之家在儿童村成立以来收到的第二次捐赠。康宝莱中国区总裁李延亮以及成都SOS儿童村村长何声共同出席捐赠仪式。

除捐款11.5万元外,康宝莱家庭基金会还为孩子准备了崭新的过冬棉衣。据了解,此次捐款来自康宝莱家庭基金会以及康宝莱中国员工的自愿捐款,主要用于提高儿童村孩子们的营养。2009年3月,大陆首家康宝莱之家在成都SOS儿童村成立,首批捐赠10万元。一年多以来,120多个孩子,平均每月人均

伙食费从300元增加到了340元。

康宝莱中国地区总裁李延亮说:“康宝莱之家是致力于提高孩子营养水平的慈善项目,它是对孩子们长期的关怀和帮助。”

康宝莱家庭基金会是国际知名保健品公司——康宝莱的创始人马克·休斯提议并创立的慈善机构,康宝莱之家是其中最主要的一个慈善项目,主要帮助困境中的孩子提高营养水平。截至2010年底,全球已经建立了近60家康宝莱之家。成都SOS儿童村康宝莱之家正是其中之一,也是大陆唯一的一家。

(聂金刚 邵鲁明)

## 东营首家奔驰4S店开业



24日上午,位于北二路的东营泰岳星徽奔驰4S店隆重开业。这成为首家入驻东营的奔驰汽车经销商。

东营泰岳星徽作为梅赛德斯——奔驰华北地区最重要的合作伙伴之一,开业当日,梅赛德斯——奔驰(中国)汽车销售有限公司总裁兼首席执行官及高层管理,北京奔驰汽车有限公司经销商网络发展与管理部总经理方锦江先生及高层管理莅临开业典礼并献上最诚挚的祝贺。据了解,东营泰岳星徽汽车有限公司成立于2010年2月2日,位于东营市西城区北二路,总投资1.2亿元,建筑总面积10000余平方米,其中展厅

建筑面积6500平方米,是东营地区建筑面积最大最豪华的汽车经销商。该店是一家集汽车销售、售后服务、零配件供应、信息反馈及DMS全球化网络管理为一体的全新奔驰4S店,拥有全套专业奔驰汽车保养、维修诊断设备。

泰岳星徽以实力雄厚的奔驰汽车为依托,本着诚信经营的原则,为满足广大油城市民对高档汽车消费的需求不懈努力。它的成立标志着东营高档汽车销售市场步入更高的发展阶段,也引领了东营汽车销售行业在新的“十二五”规划之中形成百花齐放百家争鸣的格局。(聂金刚)